EXCEL - cuvaptijosig

1. 'pboo o€ 000 yertovikd keAd Tovg aplBpotg

1,2. EmiAéym Kot to. 300 GEPVOVTOS TAVE® TOLG TOV 1 >

KEPOOPO LLE TATNEVO ap.KAIK. Mg ToV Képoopa. 2| 5|

o710 Katm de&i dkpo Tov 2°” keMoD (oe Hopen ] T

Lo pov GTEVPOV) Kot TATNUEVO TO 0P . KAIK TOV

PV TTPOG To. Katw. I'pdeoviat Stadoyikd ot 1 2

apBpoi 3.4,... 2 5

Av 010 dV0 TPOTA KEMA YPAY® TOVG aptOpovg 3 6

2,5 pe tig id1eg KN oels ta vToAota KeAld Oa 4 11

yvepioovv pe tovg apBupovg 8,11,14... : 1?

*1 dpopd petalhd Tmv 600 TPAOTOV KEAMDV

opilet o Prpna petafoing twv aplOuav.
a B y a+f+y 2. Anpovpy® mivaka e oTAAES A, B, ¥
1 5 3 < Ko aplBpovg e aVTEC. XNV GTHAN

«ot+P+y» oto ypopaTiopéve ke o

2 4 6 Ypoy® cuvaptnon wov Ba divel To
3 6 9 dOpoiopa TV apdudv Tov
A g 12 AVTIGTOLYOVV GTa. oL, 3,y
5 10 15

3. Zuvapton : Eniléym 1o ypopaticpévo T X B4

KeM Tatovtog mave tov ap.KAK. [Hoatd “=” ¢ [ b [PTET

0T0 TANKTPOAOY1O (E10GY® GuVAPTHON).

[Motd ap.xhx 6t0 KeEM KaT® 0o TO “ao” . L a J B v | a+Py |

2t ypoppun tonov epeaviCetor “=B4” (o é,:rj::i 2 3 ‘ =B4| 1

SR A - 1

1010 KO OTO YPOUOTIGUEVO KEAL)

+ X / & =B4+C4+Dd

] , I
3.1 Zuveyilo matdvTog + Kot KAIK 6TO __—1 ¢ | Db [ E T i

KeM B, + kot KAk oto keAl y. Topa Oa

Exo TV £KOVa

I T A T

a B ¥ a+f+y
1 2 3 6 ~— |
2 4 6 \
3 6 g
4 8 12
5 10 15

] B ¥ a+f+y

1 2 3 6

2 4 6 12

K] G g 18

4 8 12 24

5 10 15 30

1 2 ] 3 1=B4+C4+D4

2 4 6

3.2 Iloto Enter (eicaywyn)
OULVAPTNOTNG KoL GTO YP®/Vo KeA
eupaviCeton To dBpoopa TV aplumv
NG TPMOTNG GEPAC.

3.3 Eméym 10 keAl TG cuvapTnoNg. ZTn YPOUUN
TOnV epneavifeTol TdAL 1 GLVAPTNON TOL TEPIEXEL
10 KeM. [Inyaivo tov képcoopa 610 Katm de&i dkpo
TOV KEAMODU (Hopen pavpog 6tavpdc). Me matnpévo
TO OP.KALK GEPVO TTPOG TOL KAT®.

Avtéypaya tnv cuvaptnon tov 1% kehov ota
KeMA KdTto omd avtd.




* X o i =B4"C44D4

[ B | € | D | E | 4. Zvvapmoels. I'pdeo Tov 1010 TNg
ovvapmnong “o.ft+y» (o eni B ouv y).
270 Yp®/Vo KEM YPAP® TNV
a B L v afy ouvdptnomn « = ke o et * KeAl B ovv
1 2 13 1 =macaspy g TrREMY
2 4 T 6 |
a B y a Py 4.1 Enter gpoaviletl to amotéAespa
] 2 3 5 (1*2+3=5). Me emheypévo to kel
5 1 c ” ™G cuvaptnong (Kt apletepd dKpo
GTOVPOC) GEPVM KOl OVTLYPAP® TNV
3 6 3 a7 oLVAPTNOT GE OAN T KEAMA
4 8 12 44
5 10 15 65

d
25 AvTypogpn

|
|
4

Amoromn

5. Zvvdaptnon dvvaung: Metatponn
apBpov og ekBét. Tov emhéyw
(oépvm TOTNUEVO Op.KMK TAV®D TOV —
pavpiler) Agél KAk — poppomoinon

P |ﬁ“ Moppomoinon kehwav,., | eV
2 Emihoyr omé cvamTugoapavh AT, «SKOémg»
i ;i AvalnTnan... /
6 T T 7 [
Moppomoinon kehway q
I Mpopparoozipd |
CpapudToospd: a B Y []2+B.1‘|l'
Arial
!T'%-Animals - / 1 2 3
Apargjita -
: 2 4 6
el [~ | 5
¥ noypappion: a : ; i
Kaopia -
Eqe 5.1 Zuvdptnon exBéng: Z10 ypw/vo
15} S Biypop KeM Ypapo « = keAi o -B4 (shifr 6 —
L cLUPoro " peTatpémel TOV aplBpd oL
A r r r 4 14
il — O ypaym petd and avtd ot ekbé) 2
ARG R —B412+ (4D + kel p —C4 eni xediy —D4 »
A | B | ¢ | bD | E
A
2
=] « | b v ] oy |
4 1 2 ] 3} =BanecaDy
5| 2 T 5|
a B v 2By 5.2 Enter gpeavifet 1o anotélecpo
: 2 _ . ,
] 5 5 7 (1 +2.3—’7). Mg sm%usypsvo 10 K,?;}\:l
> p . P g cLVAPTNOTS (KAT® aploTePd GiKpo
3 5 ] 5 6TAVPOG) GEPVM KOL AVTLYPAP® TNV
oLVVApTNOT GE OAN T KEAMA
4 g 12 112
5 10 15 175




6. XuVAPTNON TETPAYWOVIKIG,

\/g _ 5(1/2)

LIS
5. .piCag 5\/2—3 )
AVERAGE * X o & =B41/2)
Al B | ¢ | D | E | 6.1 I'paow « =B4™(1/2) » kou
1 enter — avTlypaow v
2 ‘ ocvvaptnon tov 1°” kehod ota
3 a B ¥ a=c"? VITOAOLTOL
4 1 2 3 =B4n(1/2)| /
5 2 4 6 /
7. T'pbow « =C4"(3/5)
a B v | Ja=a"?
1 5 3 1000 AVERAGE  [# WA =C4r(3/5)
Al B | ¢ | D | E |
2 4 B 1.414 1
3 6 g 1,732 ] T
3 a B ¥ B =77
4 8 12 2.000 . 1 > 7| o)
5 10 15 2,236 " ) F 6 | ]
a B v i, 5 =g 7.1 Enter — avtiypdom v
ocvvaptnon tov 1°” kehod ota
1 2 3 1,516 4
: 3 voOAOITOL
2 4 b 2.297
3 b 9 2,930 , . ,
8. KeM avagpopdc : e podnuotikn
4 8 12 3.482 TapAcTOoT TPocHETm TavTa 6TaEPO
g 10 15 3,981 aptOpd Tov TPoEpyeToL Amd TO
WERAGE v X U B —Bi2:CAD4:5052 = kaBopiopévo kel B2. H otabeponoinon
A | T c | D | E ™G TG Tov B2 yiveton pe mapepfoin tov
[ 1] ovpporov $ mpiv o B ko 10 2 ( $B$2).
| 2 | a2+ By +5
| 3 | P v @+ By+5 ‘/‘ To “5” givor n Tiun tov kehov B2.
N 2 3 | =B4r2+C4*D4+5B3p
5 4 6 8.1 Emiléyovtog éva keAl cuvipTnong
| 6 | : i (E6) epopavietor oty ypouun tHnov n
A| b cC | v | e avticTOorYn CLVAPTNON
1
5 5
< . - E6 - # =B6'2+C6°D6+5B52
2 a B y @ +By+5 Al B | C [ D | E
1| 1 2 3 12,000 s
5 | 2 4 6 33,000 2 d
i i Z K 5
- 3 6 9 68,000 3] @ P i LA
7] 4 8 12 117,000 4 | 1 2 3 12,000
8 5 10 15 180,000 5 | 2 4 6 33,000
“al O 6| 3 6 9 68,000
7] 4 8 12 117,000
8 5 10 15 180,000

2




